
Gyakorló feladatsor 11. osztály 

Hatvány, gyök, logaritmus 

1. Számológép használata nélkül add meg az alábbi kifejezések pontos 

értékét! 
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2. Számológép használata nélkül döntsd el, hogy melyik szám nagyobb! 

Válaszod indokold! 
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3. Számítsd ki! 

a) (2√75 + √147 − √48) ∙ 5√2= 
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4. Hozd egyszerűbb alakra! 
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5. Számítsd ki a következő kifejezések pontos értékét!  

log
2

64= log
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log
9

3= log
11

1= log
5

0,2= log
6

0= 

 

6. Határozd meg a következő kifejezések pontos értékét! 

a)  3lg4110   b) 
3log525  c) 

 2log3log 555   d) 
 2log1 381  

e)  3lg25lg318lg2lg2  

7.  Határozd meg x értékét! 

a) 𝑙𝑜𝑔8𝑥 = −
1

3
 b)  𝑙𝑜𝑔𝑥

49

25
= 2 c) 𝑙𝑜𝑔432 = 𝑥 

 

d) 27log
3

1
5log28log

3

2
log 7777 x  

8. Hol értelmezhető a következő kifejezés? 

)32(log xa
 

Exponenciális- és logaritmus függvények 

1. Ábrázold és jellemezd a következő függvényt: 22
4

1 1  xx  

2.  Ábrázold és jellemezd a következő függvényt: 236 1  xx  

3. Ábrázold és jellemezd a következő függvényt: 1)2(log3  xx  

4. Ábrázold és jellemezd a következő függvényt: 1)3(log 2  xx  
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Exponenciális egyenletek, egyenlőtlenségek, egyenletrendszerek 

Alapegyenletek (közös alapra hozás) 
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Közös kitevőre hozás: Másodfokúra vezetők: 

 

 

Exponenciális egyenlőtlenségek: Exponenciális egyenletrendszerek: 
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Logaritmusos  egyenletek, egyenlőtlenségek, egyenletrendszerek 

1) 4lg16lglg2  x  

 

2) l g(x-3)+lg(x-2)=1-lg5 

3) lg(x-9)+lg(2x-1)=2 

4)    
2

lg 15 lg 3 5 lg 20x x     

5) 2 ∙ l𝑔(𝑥 + 15) − 𝑙𝑔(3𝑥 + 5) = 𝑙𝑔20 
6)  log3log4log2X=1 

 

 

2 ∙ 𝑙𝑜𝑔2
5
3 + 𝑙𝑜𝑔2

5
𝑥 ≥ 1 

Oldd meg az alábbi egyenletrendszereket! 

a) 5 ∙ 𝑙𝑜𝑔2𝑥 − 3 ∙ 𝑙𝑜𝑔3𝑦 = 9 

    2 ∙ 𝑙𝑜𝑔2𝑥 + 3 ∙ 𝑙𝑜𝑔3𝑦 = 8 

b) lg(x+1)+lg(y-3)=1 

    lg(y-1)-lgx=0 
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Trigonometria 

 

 

8.  Egy háromszögben adott: b=14 cm, α=63◦, γ=80◦. Mekkorák a hiányzó oldalak és a háromszög területe?  
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9. Milyen hosszú az 5, 7, 10 cm oldalú háromszögben a 7cm-es oldalhoz tartozó súlyvonal hossza? 

10. Egy háromszög két oldalának különbsége 10 cm, ezekkel szemközti szögek nagysága 60◦ és 50◦. 

Határozzuk meg a háromszög oldalait! 

11. Egy paralelogramma átlóinak hossza 15 és 20 cm, az általuk bezárt szög 50◦. Mekkorák a 

paralelogramma oldalai? 

12. Egy háromszög két oldalának aránya 3:2, az általuk bezárt szög 60◦, a harmadik oldal 10 cm. 

Mekkorák a háromszög oldalai? 

 

 

Trigonometrikus egyenletek és függvények 

1. Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝟐 ∙ 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 −
𝝅

𝟐
) − 𝟏 függvényt és jellemezd! 

2. Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝟐 ∙ 𝒄𝒐𝒔 (𝒙 +
𝝅

𝟐
) − 𝟏 függvényt és jellemezd! 

3. Oldd meg a valós számok halmazán az alábbi egyenleteket:  

a) 𝑐𝑜𝑠𝑥 =
√2

2
 

 

b) 𝑠𝑖𝑛𝑥 = −
√3

2
 

 

c) 𝑡𝑔𝑥 = −1 
 

d) 5𝑐𝑜𝑠𝑥 + 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 = −1 
 

e) 3𝑠𝑖𝑛2𝑥 =
3

4
 

 

f) 2 ∙ sin (5𝑥 +
𝜋

12
) = √2 

 

g) 𝑠𝑖𝑛𝑥 =
√2

2
 h) 𝑐𝑜𝑠𝑥 = −

√3

2
 

i) 7𝑠𝑖𝑛𝑥 = 2𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 2 
 

 

Koordináta-geometria 

1. Adott a következő három vektor: a(1;-5), b(2;-3) és c(4;0). Add meg a következőket: 

a) a+b  

b) a-b 

c) b-c 

d) 3a+4c 

e) 3a+2b-5c 

f) b-2c 

g) a hossza 

h) b  

i) ba    

j)  a és b vektorok által bezárt szög 

k) a és c vektorok által bezárt szög 

 
2. Adottak az a(6;4) és az a-b=(11;5) vektorok. Add meg a b vektort! 

3. Adottak az a(10;2) és a+b=(-5;9) vektorok. Add meg a b vektort! 
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4.  Adott a következő két vektor: a(4;-8) és b(1;x). Mennyi x értéke, ha tudjuk, hogy a két vektor merőleges 

egymásra? 

5. feladat 
a) Írd fel annak az egyenesnek az egyenletét, melynek normálvektora: n(3;-5) és egy pontja: P0(2;9)! 

b) Írd fel annak az egyenesnek az egyenletét, melynek irányvektora: v(-1;-4) és egy pontja: P0(-2;0)! 

c) Írd fel annak az egyenesnek az egyenletét, melynek meredeksége: m=1 és egy pontja: P0(3;2)! 

d) Írd fel annak az egyenesnek az egyenletét, melynek iránytangense: m=
5

2
 és egy pontja: P0(4;-2)! 

e) Írd fel annak az egyenesnek az egyenletét, melynek irányszöge: 45  és egy pontja: P0(4;-2)! 

f) Írd fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely átmegy az A(2;-8) és B(1;0) pontokon! 

g) Rajta van-e a 2x-5y=7 egyenletű egyenesen a P(6;2) pont? Válaszod számítással igazold! 

h) Adott az alábbi egyenes: 3x-y=2 

i) Add meg a következőket: n, v, m,  , és egy pont ami rajta van az egyenesen! 

j) Egy egyenes egyenlete: 3y=5-4x 

k) Add meg az egyenes normálvektorát, irányvektorát, meredekségét, irányszögét! 

 

6. feladat 

Tekintsük a koordinátarendszerben adott A(6; 1), B(-5; 3), C(-2; 0) pontokat! 
a) Mekkora az AC szakasz hossza? 

b) Írja fel az AB oldalegyenes egyenletét! 

c) Mekkora szög van a C csúcsnál? 

d) Irja fel az A csúcsból induló magasságvonal egyenletét! 

e) Irja fel a C csúcsból kiinduló súlyvonal egyenletét! 

f) Számolja ki az AB oldallal párhuzamos középvonal hosszát! 

g) Számítsa ki a háromszög területét! 

h) Adja meg a háromszög súlypontját! 

 

7. feladat 

Írd fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely átmegy a P(2;7) ponton és 

párhuzamos a 2x-8y=5 egyenletű egyenessel! 

8. feladat 

Írd fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely átmegy a P(2;7) ponton és merőleges 

a 2x-8y=5 egyenletű egyenesre! 

9. feladat 

Írd fel az AB szakasz felezőmerőlegesének egyenletét, ha A(4;5) és B(-3;1)! 

10. feladat 
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11. feladat 

 
12. feladat 

 

13. feladat 

 
14. feladat 

 

15. feladat 

 
16. feladat 

 17. feladat 

Adott két kör: az egyik középpontja: K1(2;0) és sugara: r1=√20. A másik kör 

középpontja: K2(-7;-3) és sugara: r2=√50. Add meg a két kör metszéspontját (ha 

van)! 

 

 

 

 

 

 


